
 

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 
ASSEMBLE INSTRUCTIONS 

         

 

Portatarga – License Plate Support 
 
 
  

PRTAY17 
 
 
  

YAMAHA 
MT10  2016 

  

A) Piastra fissaggio portatarga (n. 1) 

License Plate Support (1 pc) 

 

B) Viti M6 X20 mm (n. 4) 

M6 X20 mm screws (4 pcs) 

 

C) Dado autobloccante flangiato M6(n. 4) 

M6 torque hexagon nut with flange (4 pcs) 

 

1. Rimuovere il portatarga originale 

Remove original license plate support 

 

2. Rimuovere la sella passeggero per disconnettere i  cablaggi delle frecce e luce targa  

Before disconnect the wirings  you should remove passenger seat 

 

3. Fissare il supporto portatarga VMC  utilizzando le viti in dotazione come illustrato 

Fix VMC license plate support using included hardware 

A 

B 

C 


